

**Інформація про виконання міської «Програма охорони культурної спадщини міста Івано-Франківська на 2016-2018 рр.»
за 2017 рік**

Метою Програми є планування та організаційне забезпечення заходів щодо збереження своєрідного історико-архітектурного міського середовища Івано-Франківська, охорони, реставрації, реабілітації та доцільного використання нерухомих пам'яток та охоронюваних територій, створення комфортних і безпечних умов для проживання населення, комплексного розвитку та привабливості Івано-Франківська, як історичного міста. Забезпечення збереження об'єктів культурної спадщини та історичного архітектурного середовища центральної частини міста. Створення бази даних та інвентаризація пам'яток архітектури. Визначення основних проблем у сфері охорони культурної спадщини і шляхів їх усунення. Продовження археологічних та історико-архітектурних досліджень, які дадуть можливість розробити стратегії адаптації пам'яток архітектури і архітектурного середовища.

№ п/п	Рішення виконавчого комітету, міської ради та розпоряджень міського голови	Сума видатків, що передбачена на 2017 рік тис. грн.	Виконання рішень виконавчого комітету, міської ради та розпоряджень міського голови станом на 31.12.2017 року	Сума видатків з міського бюджету, що профінансована станом на 31.12.2017 року
1.	Рішенням сесії міської ради від 28.01.2016р.№12-3 затверджено «Програму охорони культурної спадщини міста Івано-Франківська на 2016-2018 роки»	2 млн 563,3 тис. грн.	З метою забезпечення дотримання пам'яткоохоронного законодавства при новому будівництві та експлуатації пам'яток архітектури. Вдосконалення організаційних, правових засад у сфері охорони культурної спадщини. Проведення археологічних, історико-архітектурних досліджень, інвентаризація пам'яток, моніторинг стану пам'яток архітектури та історичного середовища Департаментом укладено договори на виконання першочергових протиаварійних та консерваційних робіт на ключових пам'ятках,	Станом на 31.12.2017 року Департаментом містобудування, архітектури та культурної спадщини укладено договори для виконання першочергових протиаварійних та консерваційних робіт на ключових пам'ятках, завершення тотальної інвентаризації історичного фонду, сприянні напрацюванню проектів - пропозицій на реставрацію і консервацію пам'яток місцевого значення 2 075,684 тис. грн.